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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 04ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 06 de março de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 03ª 

Sessão Ordinária, realizada em 15 de janeiro de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O grande expediente no dia de hoje está a cargo 

da Vereadora Daniele Buttinger de Oliveira. Na próxima sessão o grande expediente será do 

vereador Flamarion Keller da Silva MDB. Vereadora Daniele Buttinger de Oliveira com a 

palavra-Disse que esteve pensando o que dizer no grande expediente, sobre o papel de 

vereadores em ano eleitoral e que tem recebidos várias pedidos de solicitação de ajuda no 

campo de material e comentou que esse não é seu papel. Que estão à disposição para atender 

os pedidos, seja da secretaria de obras, secretaria de saúde que estarão à disposição para 

atender os pedidos seguindo o regimento conforme o teor. Que tem os casos de urgência e 

emergência. Que o período eleitoral começa dia 16 de agosto e tem que dialogar com a 

população até lá. Que cada um faz seu trabalho como acha que é. Que não adianta cobrarem 

de Brasília e fazerem aqui. Que a compra de votos é errada. Que na sexta-feira é o dia 

internacional da mulher e que o município tem uma extensa programação. Que as mulheres 

tem que serem respeitadas e por fim, agradeceu a todas as mulheres que vieram antes e que 

são conquistas, desde quando começaram a votar. E concluiu dizendo que essa semana o 

IFFAR vai abrir as inscrições do EJA na escola Dr. Ayres.  O presidente solicito a leitura do 

caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 013/2024- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público, de 02 

(dois) Motoristas, para atender as necessidades junto Secretaria Municipal de Educação. Que 

foi encaminhado para as comissões darem os pareceres. Trabalhos dos vereadores: -

Informação: nº 004/2024: de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva MDB- Quantas 

cestas básicas foram doadas pela assistência social no ano de 2023. O referido pedido foi 

encaminhado ao Executivo Municipal. -Informação: nº 005/2024: de autoria do vereador 

Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, informações de quando dará início as obras do conserto do hospital. -

Informação: nº 006/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao 

Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, informações sobre o motivo 

pelo qual está parado a obra dos banheiros de fora do Quiosque. Vereador Alex disse que 
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tem sido cobrado dos banheiros da praça e que tem movimento dos agricultores. O referido 

pedido foi encaminhado ao Executivo Municipal -Informação: nº 007/2024: de autoria do 

vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com 

a secretaria responsável, informações se existe algum estudo ou discussão à frente da 

aquisição de aquisição de adquirir uma área industrial para o município, promovendo assim 

o incentivo as empresas do município bem como as empresas externas. O referido pedido foi 

encaminhado ao Executivo Municipal -Indicação: nº 001/2024: de autoria do vereador 

Flamarion Keller da Silva MDB- Solicita que seja feito a reparação do calçamento na Rua 

Quincas Maciel, em frente a Usipampas. A indicação será encaminhada ao executivo -

Indicação: nº 002/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao 

Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que seja feito a limpeza geral 

no cemitério municipal e arredores. Vereador Alex, disse que teve solicitação de limpeza no 

cemitério que teve vários pedidos para cortarem a grama e que ia pedir indicação de colocar 

pó de brita.  Vereador Flávio disse que esta semana estava caminhando e falou com Leandro 

da Corsan e é uma obra que ficou vasando e parabenizou o vereador Alex pela indicação. A 

indicação será encaminhada ao executivo -Indicação: nº 003/2024: de autoria do vereador 

Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, que seja feito a limpeza geral na Rua General Osorio, em frente ao Beco do 

Tadeu, e a limpeza de todas as ruas do Bairro Fernando Pahim. A indicação será encaminhada 

ao executivo -Indicação: nº 004/2024: de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

PT, Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que seja feito 

melhorias na rua Adalberto Cony, bem como a limpeza da mesma em alguns pontos. A 

indicação será encaminhada ao executivo -Indicação: nº 005/2024: de autoria da vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira PT, Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, que solicite junto a companhia de  Energia Elétrica RGE, a troca 

dos postes da rua Antero Xavier (atalho para o IFFar), pois estão dentro da propriedade do 

Senhor Arnaldo Limana, e faça sua colocação próximo a via pública, pra que a iluminação 

pública contribua efetivamente no deslocamento dos pedestres que ali transitam. A indicação 

será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo 

tempo de 5 minutos, é o vereador Flamarion Keller da Silva MDB, começou sua fala dizendo 
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que todos sabem que estavam em recesso e pediu mais tempo para repassarem as demandas 

e encaminhar para o Executivo. Que tem duas secretarias que fizeram uma grande troca e 

que tiveram uma grande perda na agricultura, do Lidiandro. E desejou um bom trabalho e 

tem que saber lidar com as críticas. Que sobre a dengue, tem vários casos e que o médico as 

vezes falam que pode ser infecção intestinal, que não deixem água parada. Que é importante 

fazer uma retomada nos bairros. Que era para ter saído concurso de agentes de endemia. Que 

falou com a secretária Mitiele sobre o campo Alto da Bronze e que tem paredões que vão ser 

tirados. Que faz um pedido para não andarem de bicicleta na pista atlética. Que zelem pelo 

campo Alto da Bronze. Que no dia de ontem o Jose Luis esteve em Porto Alegre e que espera 

que o quanto antes façam a obra do hospital. Aparte vereador Jose Luis, disse que o prefeito 

recebeu uma ligação sobre a reunião e que seria destinados R$831.000,00 e que foram na 

reunião e que foram acariciados com todo o valor. Que amanhã estará nos cofres públicos. E 

que a obra será nos tramites legais e urgentes. Vereador Flamarion com a palavra, disse que 

esteve olhando sobre as consultas nos postos e as pessoas marcam e não comparecem. Que 

atitudes tem que serem tomadas na Rua Visconde e parabenizou a todas as mulheres pelo se 

dia, no próximo dia 08. Vereador Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos. Que 

sobre a obra da Visconde ainda não recebeu informações. Que o banheiro do Quiosque estão 

terminando alguns ajustes e que na Lauro Prestes tem pressionado mas ainda não concluíram. 

Parabenizou a Vila pelo cuidado com o campo, que é um local de lazer. Que foi indicado 

verba para mais um ônibus de saúde e agradeceu o senador Heinze. Sobre o hospital que 

receberam o valor e parabenizou o prefeito pelo aniversário e que este está lutando para 

concluir as obras da melhor maneira. Parabenizou as mulheres. Que sobre as calçadas faz 

tempo que estão cobrando e marcou reunião com prefeito e secretaria de finanças e que vira 

projeto. Agradeceu o Pedro da RGE e que os buracos na Rua Vinte de Setembro foram 

consertados. Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. Que sempre procuram 

repassar os trabalhos para o Executivo. Que o Senador Heinze tem sua admiração e talvez 

seja o que mais colocou dinheiro no município. Que estão aguardando duas emendas do 

deputado Afonso Hamm. Que O Anderson assumiu a agricultura e o Osmar a obras e vão 

apoiar. Que sobre o hospital o trabalho da administração foi espetacular. Que o projeto foi 

muito bem feito e que receberam todo o valor. Que em São Vicente é uma realidade o ateliê 
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da Beira Rio, que não é política e vai ser um passo importante. Que esteve dando uma olhada 

na cidade e o cemitério é um local que não está dando para andar pois está tomado pela 

grama. Parabenizou o Prefeito e a Medianeira pela passagem do aniversário. E que tem que 

ser colocados lâmpadas no Campo e poste de saúde da Vila. Gislaine Ziquinatti Delpino PP, 

cumprimentou a todos. Que durante o recesso não deixou de fazer as visitas. E que a obra da 

creche está bem avançada. Que a empresa da Visconde já foi notificada e que teve problema 

com as pedras. Que sobre a ponte da Lauro Prestes vão começaram a arrumar. Que a 

secretaria de agricultura e tubulação ficaram com o Anderson e as estradas com o Osmar. 

Que o Guelinha filho da dona Catarina lhe pediu para falar que pagaram taxa de entulho e 

não foi recolhido. Aparte vereador Jose Luis fez e informou que foi falta de comunicação 

entre as secretarias e vai ser recolhido. Vereadora Gislaine agradeceu o Anderson por atender 

os seus pedidos. Aparte vereador Flamarion e falou sobre as placas de cargas e descarga que 

deve ser usada por os estabelecimentos que necessitarem. Vereadora Gislaine desejou um 

ótimo dia 08 de março para toda as mulheres.  João Baptista Cassol PP, cumprimentou a 

todos. Desejou um bom retorno e que sempre estiveram trabalhando e que respeitem os 

colegas. Que mesmo sendo em ano eleitoral, que continuem se respeitando. Parabenizou o 

prefeito pelo aniversário e pela verba do hospital. Parabenizou pela limpeza e tapa buracos 

na General João Antônio. Que tem reclamado de um buraco na Vinte Oito, pedido da Dona 

Catarina e parabenizou as mulheres pelo seu dia e que são todos os dias. Jose Luis Cogo 

Carvalho PTB, parabenizou o prefeito pelo aniversário e que ficou feliz em ver a emoção do 

prefeito no momento de receber a verba do hospital. Que graças a Deus não tem prejudicados 

além de danos materiais. Agradeceu o Anderson pelos poços artesianos no Loreto. Agradeceu 

o Osmar pelo trabalho e boas-vindas a secretaria de obras. Que recebeu ligação da Luiza 

Flores que esquecem das ruas do centro. Que recebeu ligação do Dario agradecendo pelo 

trabalho. Que recebeu ligação da teca e estão esperando arrumar a caixa de água. Disse que 

sobre a creche sabiam do retorno das aulas e vai pedir para assessora realizar um 

requerimento para ser retirado as pedras que ficaram na frente. Disse também que é ano 

eleitoral e que tem muitas coisas que não pode. Citou um exemplo, que o promotor pode 

acessar Epis de computadores e deixou um alerta, sobre o que aconteceu em São Francisco 

de Assis e que o dia da mulher é todos os dias. Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

cumprimentou a todos e que tiveram em curso com a DPM e foi relatado o que não pode, em 

ano eleitoral. E que vai fazer um relatório para todos e que tem que ter cuidado. Que até 05 

de junho tem que ter o aumento de salário. Parabenizou o prefeito pelo projeto do hospital. 

Que tem recebido bastante emenda dos deputados. Que dia 23 (vinte e três) encaminhou e-

mail para o senador Heinze e teve resposta do ônibus. Vereador Flávio com aparte e pediu se 

a vereadora Maria Helena consegue verba com o Deputado Afonso Hamm para o caminhão 

de leite e está disse que para a agricultura é mais difícil. Vereadora Maria Helena que dia 08 

de março é dia da Mulher e tem vários eventos no município. Alex dos Santos Martins PTB, 

que tinha pedido de valos para obra do hospital e pediu que não seja a firma da Antônio 

Gomes e Coronel Pilar Aparte vereador Flávio e disse que tem que ser justos nas cobranças. 

Vereador Alex disse que comentou disse que não comentou que não quer que seja. Aparte 

vereador Flamarion e disse que a firma que for contratada faça um bom trabalho.  Vereador 

Alex parabenizou Anderson e Osmar pelo trabalho. Que no Rincão dos Mistras vai sair a 

caixa de água. Que tem pedidos para entrada da 28 (vinte e oito) e que tem várias estradas 

para arrumar como a da Picada dos Farrapos e mandou um abraço para Noemi e Mario 

Bitencourt. Parabenizou as mulheres pelo dia 08. Que necessitam de uma parada de ônibus 

no Dario. Que sobre os entulhos tem que passar por três secretarias e que está faltando algo. 

E que deveria ter um dia só para retirada dos entulhos. Que vai fazer um pedido de informação 

sobre a Escola Antero Xavier e por fim, pediu um tapa pó na Rua Clara Lichtenecher. 

Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, que fez pedidos de indicação sobre a Antero 

Xavier. Que fez pedido sobre a área industrial. Que solicitou um container no Passo do França 

e que foi lhe informado que terminou. Que quanto aos pedidos de parada no Passo do França 

também solicitou. Que sobre os terrenos sujos, tem várias cobranças. Quanto a Visconde do 

Rio Branco e Coronel Pilar, que foi recebida emenda em 2017 e que foi paga R$500,000 e 

que e que cruza seguidamente na rua e está do mesmo jeito. Que tem dúvida sobre os agentes 

de saúde e não tem nada de processo seletivo. E que tem preocupação de ter concurso público 

e por fim, disse que em julho de 2023solicitam o conselho municipal dos direitos das 

mulheres que o prefeito de uma atenção. 
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Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  OBS: A íntegra de 

todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 

 


